

# Zašto nam je potrebna palijativna nega u pedijatrijskoj onkologiji



maj 2023



## Palijativna nega je povećavanje podrške, a ne smanjenje nade

Pedijatrijska palijativna nega je namenjena deci, adolescentima, mladim odraslim osobama i njihovim porodicama i nudi širok spektar specijalističke nege, usklađene sa standardnim procedurama. Došlo je vreme da palijativno zbrinjavanje ne bude povezano isključivo sa krajem života i da bude dostupno deci na odjeljenjima onkologije na samom početku njihovog lečenja.



## Palijativna nega se fokusira na poboljšanje kvaliteta života tokom i nakon lečenja

Palijativna nega nudi holističku i proaktivnu negu usmerenu na pacijenta, sa ciljem poboljšanja kvaliteta života pacijenata i njihovih porodica tokom lečenja. Olakšava i poboljšava upravljanje bolom i simptomima, podržava ceo porodični sistem, promoviše komunikaciju između zdravstvenih radnika i porodice, omogućava planiranje nege unapred. Prepoznajući da potrebe i prioriteti mogu biti različiti i da se menjaju tokom lečenja, palijativna nega pruža svakoj porodici personalizovanu podršku u skladu sa njihovim željama i potrebama.



## Da li je ikada rano uvesti palijativnu negu u pedijatrijsku onkologiju?

Nikada nije prerano za uvođenje palijativne nege. Kakva god da je prognoza, deca i mladi oboleli od raka, kao i njihove porodice, prolaze kroz slična iskustva promena i neizvesnosti. Kako bi se prilagodili na novonastalu situaciju, nekima će možda biti potrebno više podrške od drugih, ali se svi jednako suočavaju sa brigom i strepnjom. Nadalje, može doći i do neočekivanih promena sa periodima pogoršanja zdravstvenog stanja, komplikacija koje ugrožavaju život, čak i smrt. Ranim uključivanjem palijativne nege, porodice bi već imale neophodne alate i podršku. Rano uključivanje palijativne nege omogućava više vremena za planiranje i obezbeđivanje najbolje moguće podrške za celu porodicu tokom lečenja, bez obzira na krajnji ishod.



Proverite našu stranicu i prijavite se da postanete član grupe

Rano uključivanje palijativne nege omogućava više vremena za planiranje i obezbeđivanje najbolje moguće podrške za celu porodicu tokom lečenja, bez obzira na krajnji ishod.